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1. Opening	door	voorzitter	
	

Welkom	aan	de	ereleden	in	persoon:	Aad	Saarloos	(aanwezig),	Wim	Jacobs		
(afwezig),	Jan	Smeele	(aanwezig)	

	 	
En	de	leden	van	verdienste:	Jan	de	Kreek,	Oebele	van	Dalen,	Herma	Schriel,	Rob	
Kooijmans	

	 Welkom	aan	de	leden,	aspirant	leden	en	donateurs	
		
Afwezig	met	bericht:	Cees	Struijk,	Ellen	Brouwer,	Ria	van	de	Enden,	Riet	Poolman,	
Lex	Welter,	Hans	van	der	Kleij,	Herma	Schriel,	Arno	Leentvaar,	David	
Bouwman,Andre	van	den	Enden,	Bert	Bakkeren,		Gerard	de	Graaf.	
	
Aanwezig	31	leden	en	3	donateurs	
	
Een	moment	stilte	inzake	overleden	leden	in	het	afgelopen	jaar:	
Wolter	Nijenhuis,	Nelly	Saarloos,	Rogier	Boivin,	Roel	Veldhuizen.	
	

2. Verslag	van	de	algemene	ledenvergadering	van	25	maart	2018		
Pagina	1:	
Rob	Kooijmans	ontbreekt	als	lid	van	verdienste.	
Jan	de	Kreek	was	wel	aanwezig.	
	
Secretaris	Toon	wordt	bedankt	voor	de	notulen.	
	

3. Ingekomen	stukken	
	 Geen	
	

4. Mededelingen	van	de	voorzitter	
	

Ere	leden		 	 	 	 3	
Aantal	leden:		 	 	 	 133	
Weggevallen	leden	 	 	 5	
Aspirant	leden		 	 	 14	
Donateurs	 	 	 	 68	

	 Opzeggingen	per	31-12-2018		 2	
	

5. Verslag	van	de	bestuurders	en	toekomstbeeld		
	
	Presentatie	Voorzitter	
Casper	is	blij	met	het	vele	enthousiasme	en	de	goede	sfeer.	Leden	doen	veel	en	dat	
is	fijn.	Energie	die	het	bestuur	in	de	vereniging	stopt	lijkt	resultaat	op	te	leveren.	
Helaas	heeft	het	bestuur	ook	moeten	optreden	om	de	regels	te	handhaven.	Let	wel,	
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het	betreft	regels	die	de	leden	van	de	vereniging	zelf	hebben	bedacht	en	vastgesteld.	
Het	bestuur	is	hier	slechts	de	boodschapper	als	het	leden	onderling	niet	lukt	elkaar	
aan	te	spreken.	Deze	taak	hoort	bij	het	besturen,	maar	het	bestuur	doet	het	liever	
niet.	
	
Nog	steeds	hebben	19	leden/donateurs	hun	verplichting	naar	de	vereniging	niet	
voldaan,	oproep	om	dit	alsnog	te	doen.	 	
	

	 Presentatie	Havencommissaris	

	 Terugkoppeling	havenzaken	2018	grote	klussen:	

• Er	is	een	havenmeester	aangesteld	Jan	Hoekstra	en	de	overdracht	van	Marc	
Wielders	heeft	plaats	gevonden.	

• De	grote	verbouwing	van	de	steigers	is	afgerond:	de	poort	is	vervangen,	het	
terrein	is	opgehoogd,	de	rottende	boom	is	weg	en	recent	is	de	entree	en	het	hek	
afgemaakt.	

• Mede	dankzij	de	bijdrage	van	derde	is	de	eigen	bijdrage	WSVR	beperkt	gebleven	
tot	de	afgesproken	circa	€	80.000,-.	Het	was	mooi	om	deze	klus	samen	met	Arno	
Leentvaar	te	mogen	klaren.	

• De	rubberboten	en	de	kraan	bleken	kapot	en	veel	reparatie	nodig	te	hebben.	Dat	
was	niet	voorzien	en	is	een	tegenvaller	die	ons	een	stukje	van	ons	spaargeld	kost.	
Om	dit	te	voorkomen	gaan	we	de	ribs	en	kraan	voortaan	reguliere	
servicebeurten	geven.	

• Maar	dat	is	zeker	niet	alles	wat	is	gedaan.	Zo	maar	een	paar	voorbeelden	uit	de	
lange	lijst	van	zaken	die	zijn	opgepakt	door	Jan	en	onze	vrijwilligers:	
• De	hogedrukspuit	is	gerepareerd	en	de	waterkranen	bij	de	hijskraan	zijn	

vervangen.	
• Het	vuil	en	de	muggentroep	is	wekelijks	van	het	houtwerk	afgehaald.	
• De	lampen	op	zolder	hangen	en	het	informatiebord	brand.	
• De	jollenhelling	is	voorzien	van	stootranden.	
• De	heggen	en	bramen	zijn	gesnoeid	en	het	onkruid	is	gewied.	
• De	buitenspeakers	doen	het.	
• Er	zijn	legplanken	gemaakt	voor	de	mobilofoons	en	de	ijskasten	zijn	

verplaatst.	
• De	lampen	van	het	clubhuis	zijn	door	energiezuinige	ledlampen	vervangen.	
• Er	is	vaak	gedregd	aan	de	planten	in	de	haven.	
• De	muizen	en	rattenplaag	is	aangepakt	en	de	overlast	lijkt	minder,	de	stank	

ook.	
• enz	enz.	

Havenadministratie	is	op	orde:	

• Jan	heeft	ondertussen	ook	de	botenadministratie	op	orde	gebracht	en	de	
mutaties	zijn	doorgevoerd.	Er	zijn	geen	weesboten	meer!!	Volgend	jaar	zullen	
leden	de	echte	m2	gaan	betalen	en	zullen	we	waarschijnlijk	niemand	meer	
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vergeten....	
• Electra	verbruik	boten	zal	ook	goed	gaan,	maar	kastjes,	motoren	enz.	vraagt	nog	

aandacht	de	komende	tijd.	
• Ook	zijn	er	veel	zaken	gedigitaliseerd	zodat	ze	voortaan	te	vinden	zijn. 

Bijvoorbeeld	garanties,	gebruiksaanwijzingen,	schema’s	en	dergelijke	van	de	
kranen,	lier,	ribs,	vlet	etc.	

Vooruitblik	2019:	

Deze	winter:	

• Vlet	motorsteunen,	schroefas	e.d.	herstellen	
• Wielen	kleine	kar	vervangen	
• Stukje	zeil	onder	de	bar	herstellen	
• Terras	nalopen	en	de	kunststof	delen	van	het	grote	steiger	vastzetten	

Plannen	voor	2019:	

Onderhoud/vervanging:	 	

• Terrasstoelen	vervangen	
• Thermostaatkranen	op	de	douches	
• rvs-wasbak	op	buitenzijde	clubhuis	voor	vieze	handen	wassen	
• Fietsenstalling	vervangen	
• Zeil	in	clubhuis	opknappen/vervangen	
• Plan	maken	voor	clubhuis	werkzaamheden	2020	(	zal	weer	geschilderd	moeten	

worden,	zonder	aanpakken	etc.	
• Hellingbaan	en	loopwerk/motor	nazien	en	plannen	maken	voor	2020	

Toezicht/beleid:	

• Slecht	onderhouden	boten	in	het	water	of	op	de	kant:	beleid	wordt	strenger,	
vertrek	gaan	we	aanmoedigen.	Wij	willen	een	nette,	uitnodigende	en	
representatieve	vereniging	zijn	waar	plek	is	voor	oude	en	nieuwe	enthousiaste	
leden/watersporters	en	geen	opslagplek	van	rotzooi	en	afdankertjes.	

• Meer	zelfwerkzaamheid	leden:	
• meerdere	opruimdagen	per	jaar	(minimaal	4)	om	beter	onderhoud	te	plegen	

en	onkruid,	zwerfvuil	beter	bij	te	houden.	
• meerdere	schoonmaakdagen	per	jaar	voor	de	keuken.	Alle	kastjes	en	rekken	

leeg	en	grondig	schoon	maken.	Is	nu	gevaar	voor	de	gezondheid	en	valt	door	
de	schoonmaakster	niet	bij	te	houden	als	deze	steeds	zo	enorm	vies	wordt.	

• Zwerftroep	en	wees	spullen:	
• We	gaan	spullen	weg	doen	waarvan	de	eigenaar	niet	bekend	is	en	die	al	jaren	

rondzwerven.	
• Dit	geldt	voor	inhoud	kastjes	en	alle	losse	troep	in	de	kastjesruimte.	Voor	
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masten	gieken	etc.	onder	het	afdak.	Voor	ongelabelde	motoren	in	het	
motorhok.	Losse	spullen	op	het	terrein	of	in	de	rekken	en	optimisten	berging,	
etc.	

• Dus	meldt	snel	je	spullen	aan	bij	Jan	en	label	ze	met	je	naam,	want	anders	
gaat	de	boel	de	kliko	in.	

Opkomst	opruimdagen:	Tenslotte	roepen	wij	ieder	lid	op	om	te	komen	op	de	
opruimdagen.	We	willen	liever	niet	naar	een	werkplicht	toe	zoals	bij	KZC.	Zeker	de	
leden	met	een	boot	verwachten	wij	om	hun	eigen	boot	te	verslepen	en/of	om	te	
zorgen	dat	hun	stallingsterrein	er	weer	netjes	bij	staat.	Er	zijn	bootbezitters	die	nooit	
komen	en	dus	de	andere	leden	met	hun	spullen	laten	slepen.	Wij	vinden	dat	dit	niet	
moet	kunnen.	

	
	 Presentatie	wedstrijdcommissaris	
	 In	2018	zijn	de	volgende	evenementen	georganiseerd:	
	

• 36e	Gouwe	Ouwe,	een	zeer	geslaagd	weekend	en	door	het	prachtige	weer	
een	dubbel	feestje	

• Kajuit	eruit	met	in	totaal	12	wedstrijden,	soms	met	vele	deelnemers	en	soms,	
vooral	na	de	zomer,	met	minder	deelnemers.	
Iedereen	is	welkom,	ook	diegenen	die	zich	geen	wedstrijdzeiler	voelen!	
Oproep:	als	iedereen	in	2019	dubbel	zo	veel	mee	doet	als	in	2018,	dan	wordt	
het	een	prachtig	vrijdagavond	evenement!	

• Kralingse	kampioenschappen	in	een	combi	met	stichting	Plons.	
• Sprintwedstrijden	

	
Een	week	na	de	sprintwedstrijden	zeilt	Marit	Bouwmeester	hier	tegen	Joost	van	
Plons	in	een	laser.	Kom	allen	kijken:	11	november	12	uur.	
	

	 Presentatie	secretaris	
	

	Veel	van	het	werk	van	de	secretaris	is	niet	zichtbaar.	Toon	heeft	in	z’n	startperiode	
veel	administratie	gedaan:	bijwerken,	inlezen	etc.	
	
Meest	zichtbare	is	de	INFO	mailing	die	hij	heeft	opgestart,	met	activiteiten	van	en	
door	en	met	leden.	Kopij	altijd	welkom!	

	
	
PAUZE	
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6. Financiën	
	
	 KOSTEN	BEGROTING	2019	
	
	 CLUBHUIS	
	 Reinigen	 	 	 	 €			5.000	 	
	 Onderhoud	 	 	 	 €			3.000	 	
	 HAVENS	–	STEIGERS-WAL	 	 	 	
	 Activiteiten	 	 	 	 €			2.250	
	 Onderhoud	 	 	 	 €			5.100	
	 Bar	
	 Inkoop		 	 	 	 €	22.280	 	
	 Vereniging	
	 Belasting	 	 	 	 €			1.500	
	 Huur	 	 	 	 	 €.		5.800	
	 Verzekering	 	 	 	 €.		4.500	
	 Energie	&	water	 	 	 €.		3.500	
	 Communicatie		 	 	 €.			1.600	
	 Bond	 	 	 	 	 €.			2.800	
	 Container	 	 	 	 €.			1.600	
	 Bestuur	&	administratie	 	 €.			2.000	
	 Representatie		 	 	 €							800	
	 Reservering	 	 	 	 €.			6.000	
	 Onvoorzien	 	 	 	 €.			6.710	
	 Totaal	begroting	kosten	 	 €.	74.440	
	
	

OPBRENGSTEN	BEGROTING	2019	
	
	 Contributie	 	 	 	 €		14.000	
	 Donaties	 	 	 	 €				4.000	
	 STICHTING	PLONS	 	 	 €				3.800	
	 Entrée		 	 	 	 €							980	
	 Liggelden	 	 	 	 €		16.500	
	 Lockers		 	 	 	 €							760	
	 Elektra		 	 	 	 €							400	
	 Bar	 	 	 	 	 €		34.000	
	 Totaal	begroting	opbrengsten	 €		74.440	
	
	
Toelichting	begroting	door	André.	Inkomsten:	contributie,	havengeld	etc.	worden	niet	
verhoogd.	Aan	uitgaven	kant	een	kleine	verhoging	van	een	aantal	bedragen.	Elektra	
daarentegen	wordt	minder	duur	vanwege	doorbelasting	van	de	steigerelektra.	
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Rob	Kooijmans:	de	post	onvoorzien	is	best	hoog.	Wat	gebeurt	er	als	dat	niet	wordt	
uitgegeven?	André:	Dat	gaat	in	de	reserve.	
	
Rob	Kooijmans:	Wat	is	de	post	reservering?	Reservering	is	voor	een	nieuwe	steiger,	over	
zo’n	20	jaar.	
	
Claudia	Oonk	heeft	meerdere	vragen	over	hogere	of	lagere	posten.		

• Schoonmaak	is	lager.	Hoe	komt	dat?	Kosten	voor	gebouw	(koffie)	zaten	hierbij	en	
zitten	nu	bij	de	bar.	Later	wordt	door	Aad	aangegeven	dat	de	barcommissie	het	
er	niet	mee	eens	is.	André	geeft	aan	dat	deze	kosten	achter	de	schermen	
gescheiden	gehouden	worden	en	dat	de	barcommissie	zich	geen	zorgen	hoeft	te	
maken.	

• Vergelijkbare	vraag	voor	huurkosten	en	verzekeringen	lager	dan	vorig	jaar?	
André:	her	indexering	bleef	uit.	

• Telefoon	en	internet	kosten	steeds	meer?	André:	we	hebben	het	goedkoopste	
abonnement	voor	telefoon,	internet	en	tv	3-in-1.	Vervolgvraag	Claudia:	is	
internet	op	de	steiger	mogelijk?	Deze	discussie	wordt	geparkeerd.	

	
Verder	heeft	Claudia	2016	t/m	2019	naast	elkaar	gezet	en	dat	was	een	flink	gepuzzel	
omdat	de	posten	steeds	veranderen.	Ze	pleit	om	de	posten	niet	steeds	te	veranderen.	
René	ligt	toe	dat	het	bestuur	heeft	geschoven	om	zelf	beter	inzicht	te	hebben	en	kosten	
te	kunnen	bewaken.	Verschuiven	was	onvermijdelijk	en	het	bestuur	erkent	dat	dat	voor	
het	vergelijken	niet	handig	is.	Achterliggende	cijfers	zijn	altijd	op	te	vragen	bij	André.	
Claudia	pleit	om	i.i.g.	de	begroting	van	2018	ernaast	te	zetten.	Meerdere	aanwezigen	
geven	daarvan	aan	dat	dat	weer	niet	zo	zinvolle	info	is.	André	geeft	aan	dat	bij	de	
realisatie	in	het	voorjaar	een	volledig	overzicht	wordt	gegeven:	realisatie	2017,	2018	en	
begroting	2019.	

	
Vraag	Casper:	voldoet	deze	presentatie	aan	jullie	verwachtingen?	De	ALV	heeft	eerder	
gevraagd	om	de	begroting	kort	en	bondig	te	presenteren	in	tegen	stelling	tot	eerdere	
overzichten	met	veel	deelposten.	Het	korte	en	bondige	overzicht	wordt	gewaardeerd.	

	
2017	is	afgerond	met	0	debiteuren.	De	penningmeester	hoopt	dat	2018	ook	zo	wordt	
afgerond.	
	
	
7.		Rondvraag	
Jan	Smeele:	er	ligt	een	berg	grind	naast	het	hellinggat.	Wanneer	wordt	die	weggehaald?	
Er	kan	van	alles	verstopt	raken.	René	geeft	aan	dat	hij	dit	oppakt.	Het	probleem	was	bij	
hem	niet	bekend.	
	
Jan	Smeele:	er	is	dit	jaar	driemaal	gezeild	in	de	haven	en	dat	mag	niet.	René:	met	
sommige	boten	is	het	nodig,	zoals	lasers	en	jollen.	Jan	en	zijn	zoon:	ook	een	laser	kan	
opgetuigd	worden	bij	het	clubhuis.	Dat	werd	in	het	verleden	vaak	gedaan.	
Er	wordt	gediscussieerd	hierover	en	ook	het	verschil	tussen	zeilers	die	het	waarschijnlijk	
wel	kunnen	en	zeilers	die	het	onvoldoende	kunnen.	Meerdere	mensen	beamen	goede	
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zeilers	niet	aan	te	zullen	bespreken,	maar	anderzijds	wordt	ook	genoemd	dat	die	dan	
wel	het	foute	voorbeeld	geven.	
Casper:	de	regels	zijn	door	ons	allemaal	bedacht	en	vastgesteld.	We	zullen	ze	samen	
moeten	handhaven.	Spreek	anderen	er	dus	op	aan.	Iedereen	wordt	geacht	het	HR	te	
kennen.	Als	je	er	niet	uit	komt	c.q.	als	er	discussie	ontstaat,	meld	dat	dan	bij	de	
secretaris.	
	
Jan	Smeele:	schepen	mogen	nu	nog	niet	de	kant	op	vanwege	wedstrijden	aanstaand	
weekend	en	nu	staan	er	wel	2	trailers.	Hoe	verhoudt	zich	dat?	Casper:	de	trailers	
moesten	onverwachts	elders	weg.	Ze	zijn	makkelijk	te	verplaatsen,	in	tegenstelling	tot	
schepen	op	bokken.	Daarom	hebben	we	dat	toegestaan.	
	
Jan	Smeele:	port	en	wijn	staat	nog	steeds	niet	achter	slot	en	grendel.	Casper	zal	de	
barcommissie	er	weer	op	wijzen.	
	
Jan	Smeele:	regelmatig	zitten	deuren	’s	nachts	niet	op	slot.	Toon	zal	alle	leden	hier	weer	
eens	op	wijzen.	
	
Coen	Eisma:	vraagt	naar	het	tijdstip	dat	Marit	zeilt.	11	november	12	uur.	
	
Coen	Eisma:	Annelies	en	ik	gaan	weer	een	jaarboekje	maken.	Stukjes	zijn	welkom.	
Advertenties	zijn	ook	te	koop	voor	een	heel	schappelijk	bedrag!		

	
7. Sluiting	
Tot	ziens	bij	de	voorjaarsvergadering!	
	
(21.14	uur)	


